
ΛΥΣΗ 

α) Το ηεφγοσ  0,4  επαλθκεφει μόνο τθν εξίςωςθ 3 2 8x y   και όχι τθν εξίςωςθ 

2 3x y  , οπότε δεν αποτελεί λφςθ του ςυςτιματοσ.  

β) Από τθ δεφτερθ εξίςωςθ του ςυςτιματοσ ζχουμε 2 3 2 3 2 3x y y x y x         

και με αντικατάςταςθ ςτθν εξίςωςθ 3 2 8x y   ζχουμε: 

 3 2 2 3 8 3 4 6 8 7 14 2x x x x x x           .  

Για 2x   ςτθν εξίςωςθ 2 3x y   ζχουμε 1y  . 

Συνεπώσ θ λφςθ του ςυςτιματοσ είναι το ηεφγοσ  2,1 . 

γ) Οι ςυντεταγμζνεσ του ςθμείου τομισ των ευκειών 
1 2( ),( )   είναι θ λφςθ του ςυςτιματοσ 
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, δθλαδι το ηεφγοσ  2,1 . 


